

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
আইন, বিচার ও সংসদ বিষয়ক মন্ত্রণালয়
আইন ও বিচার বিভাগ
বিচার শাখা-৩
www.lawjusticediv.gov.bd

নং- ২৩৭-বিচার-৩/২টি-১/২০০৪

তারিখঃ

২০ চৈত্র ১৪২৫ বঙ্গাব্দ
০৩ এপ্রিল ২০১৯ খ্রিস্টাব্দ

বিষয়ঃ **Divisional Consultation on Children Act 2013** বিষয়ক সেমিনারে অংশগ্রহণের জন্য বিচার বিভাগীয় কর্মকর্তা মনোনয়ন প্রসঙ্গে।

সূত্রঃ স্মারক নং ২৮০৭ এসও, তারিখঃ ৩১/০৩/২০১৯ খ্রিঃ, হাইকোর্ট বিভাগ, বাংলাদেশ সুপ্রীম কোর্ট, ঢাকা।

উপর্যুক্ত বিষয়ে নির্দেশিত হয়ে বাংলাদেশ সুপ্রীম কোর্টের পরামর্শক্রমে Supreme Court Special Committee on Child Rights (SCSCCR) এবং UNICEF-Bangladesh এর যৌথ উদ্যোগে আগামী ০৬ এপ্রিল ২০১৯ খ্রিঃ শনিবার সকাল ৯.০০ ঘটিকা হতে বিকাল ৩.০০ ঘটিকা পর্যন্ত বাংলাদেশ সুপ্রীম কোর্ট মূলভবনের দ্বিতীয় তলায় করফারেন্স রুমে “Divisional Consultation Workshop on the Children Act 2013” শীর্ষক কর্মশালায় অংশগ্রহণের জন্য নিম্নলিখিত বর্ণিত বিচার বিভাগীয় কর্মকর্তাগণকে মনোনয়ন প্রদান করা হলোঃ

ক্রমিক নং	আইন, বিচার ও সংসদ বিষয়ক মন্ত্রণালয়, আইন ও বিচার বিভাগের প্রতিনিধি
০১	জনাব মোঃ রবিউজ্জামান উপ-সচিব (মতামত), আইন ও বিচার বিভাগ, আইন, বিচার ও সংসদ বিষয়ক মন্ত্রণালয়।

ক্রমিক নং	বিচারক, শিশু আদালত (নারী ও শিশু নির্যাতন দমন ট্রাইব্যুনাল), ঢাকা বিভাগের নামের তালিকা
০১	জনাব আবু নাসের মোঃ জাহাঙ্গীর আলম বিচারক (জেলা ও দায়রা জজ), নারী ও শিশু নির্যাতন দমন ট্রাইব্যুনাল নং-১, ঢাকা।
০২	জনাব মোঃ মনজুরুল হোসেন বিচারক (জেলা ও দায়রা জজ), নারী ও শিশু নির্যাতন দমন ট্রাইব্যুনাল নং-২, ঢাকা।
০৩	শ্রীমতি জয়শ্রী সমদার বিচারক (জেলা ও দায়রা জজ), নারী ও শিশু নির্যাতন দমন ট্রাইব্যুনাল নং-৩, ঢাকা।
০৪	বেগম তাবাসুন্ম ইসলাম বিচারক (জেলা ও দায়রা জজ), নারী ও শিশু নির্যাতন দমন ট্রাইব্যুনাল নং-৪, ঢাকা।
০৫	বেগম সামছুল্লাহার বিচারক (জেলা ও দায়রা জজ), নারী ও শিশু নির্যাতন দমন ট্রাইব্যুনাল নং-৫, ঢাকা।
০৬	জনাব সহিদুল ইসলাম বিচারক (জেলা ও দায়রা জজ), নারী ও শিশু নির্যাতন দমন ট্রাইব্যুনাল নং-৬, ঢাকা।
০৭	জনাব মোঃ খাদেম উল কায়েস বিচারক (জেলা ও দায়রা জজ), নারী ও শিশু নির্যাতন দমন ট্রাইব্যুনাল নং-৭, ঢাকা।
০৮	জনাব আল আসাদ মোঃ আসিফুজ্জামান বিচারক (জেলা ও দায়রা জজ), নারী ও শিশু নির্যাতন দমন ট্রাইব্যুনাল নং-৮, ঢাকা।
০৯	জনাব মোঃ শরীফ উদ্দীন বিচারক (জেলা ও দায়রা জজ), নারী ও শিশু নির্যাতন দমন ট্রাইব্যুনাল নং-৯, ঢাকা।
১০	জনাব মোহাম্মদ শাহীন উদ্দিন বিচারক (জেলা ও দায়রা জজ), নারী ও শিশু নির্যাতন দমন ট্রাইব্যুনাল, নারায়নগঞ্জ।
১১	জনাব এম.এল.বি মেছবাহ উদ্দিন আহমেদ বিচারক (জেলা ও দায়রা জজ), নারী ও শিশু নির্যাতন দমন ট্রাইব্যুনাল, গাজীপুর।
১২	জনাব মোহাম্মদ আলী হোসাইন বিচারক (জেলা ও দায়রা জজ), নারী ও শিশু নির্যাতন দমন ট্রাইব্যুনাল, মানিকগঞ্জ।
১৩	জনাব মোঃ জাকির হোসেন বিচারক (জেলা ও দায়রা জজ), নারী ও শিশু নির্যাতন দমন ট্রাইব্যুনাল, মুন্সিগঞ্জ।

(অঃ পৃঃ দ্রঃ)

১৪	জনাব মোঃ জুয়েল রানা বিচারক (জেলা ও দায়রা জজ), নারী ও শিশু নির্যাতন দমন ট্রাইব্যুনাল, নরসিংদী।
১৫	বেগম খালেদা ইয়াসমিন বিচারক (জেলা ও দায়রা জজ), নারী ও শিশু নির্যাতন দমন ট্রাইব্যুনাল, টাঙ্গাইল।
১৬	জনাব কিরণ শংকর হালদার বিচারক (জেলা ও দায়রা জজ), নারী ও শিশু নির্যাতন দমন ট্রাইব্যুনাল নং-১, কিশোরগঞ্জ।
১৭	জনাব মোঃ সোলায়মান বিচারক (জেলা ও দায়রা জজ), নারী ও শিশু নির্যাতন দমন ট্রাইব্যুনাল নং-২, কিশোরগঞ্জ।
১৮	জনাব মোঃ আলমগীর কবির বিচারক (জেলা ও দায়রা জজ), নারী ও শিশু নির্যাতন দমন ট্রাইব্যুনাল, ফরিদপুর।
১৯	বেগম শারমিন নিগার বিচারক (জেলা ও দায়রা জজ), নারী ও শিশু নির্যাতন দমন ট্রাইব্যুনাল, রাজবাড়ী।
২০	জনাব আঃ ছালাম খান বিচারক (জেলা ও দায়রা জজ), নারী ও শিশু নির্যাতন দমন ট্রাইব্যুনাল, শরীয়তপুর।
২১	বেগম মোসাম্মৎ দিলরুবা সুলতানা বিচারক (জেলা ও দায়রা জজ), নারী ও শিশু নির্যাতন দমন ট্রাইব্যুনাল, মাদারীপুর।

	চীফ মেট্রোপলিটন ম্যাজিস্ট্রেট/চীফ জুডিসিয়াল ম্যাজিস্ট্রেট, শিশু আদালত এর তালিকা
০১	জনাব মোঃ জাহিদুল কবির চীফ মেট্রোপলিটন ম্যাজিস্ট্রেট, ঢাকা।
০২	জনাব ড. এ.কে.এম. এমদাদুল হক চীফ জুডিসিয়াল ম্যাজিস্ট্রেট, ঢাকা।
০৩	জনাব ফয়সল আতিক বিন কাদের চীফ জুডিসিয়াল ম্যাজিস্ট্রেট, নারায়নগঞ্জ।
০৪	জনাব মোঃ আশরাফুল আলম চীফ জুডিসিয়াল ম্যাজিস্ট্রেট, গাজীপুর।
০৫	জনাব এ. এম. জুলফিকার হায়াত চীফ জুডিসিয়াল ম্যাজিস্ট্রেট, মুন্সিগঞ্জ।
০৬	জনাব মোহাঃ রকিবুল ইসলাম চীফ জুডিসিয়াল ম্যাজিস্ট্রেট, নরসিংদী।
০৭	জনাব মোহাম্মদ মোয়াজ্জেম হোসেন চীফ জুডিসিয়াল ম্যাজিস্ট্রেট, টাঙ্গাইল।
০৮	জনাব মুহাম্মদ হাবিবুল্লাহ চীফ জুডিসিয়াল ম্যাজিস্ট্রেট, কিশোরগঞ্জ।
০৯	জনাব মোঃ আব্দুল হামিদ চীফ জুডিসিয়াল ম্যাজিস্ট্রেট, ফরিদপুর।
১০	জনাব সৈয়দ আরাফাত হোসেন চীফ জুডিসিয়াল ম্যাজিস্ট্রেট, রাজবাড়ী।
১১	জনাব মোহাম্মদ শাহাদাত হোসেন ভূঁইয়া চীফ জুডিসিয়াল ম্যাজিস্ট্রেট, গোপালগঞ্জ।
১২	জনাব মোঃ শরিফুল ইসলাম চীফ জুডিসিয়াল ম্যাজিস্ট্রেট, শরীয়তপুর।

২। যথাসময়ে উক্ত প্রোগ্রামে অংশগ্রহণের জন্য অনুরোধ করা হলো।

(অঃ পৃঃ দ্রঃ)

৩। উক্ত প্রোগ্রামে অংশগ্রহণকারী কর্মকর্তাগণ UNICEF-Bangladesh কর্তৃক ভাতাদি প্রাপ্ত হবেন। প্রোগ্রামে অংশগ্রহণের নিমিত্ত প্রাধিকার প্রাপ্ত কর্মকর্তাগণ বিধি মোতাবেক সরকারি গাড়ী ব্যবহারে প্রাধিকার পাবেন।

স্বাঃ/-

(মোঃ নূরুল আলম সিদ্দীক)

সিনিয়র সহকারী সচিব

ফোনঃ ৯৫৭৬৬৩১ (অঃ)

section3@lawjusticediv.gov.bd

জনাব/বেগম.....।

বিচারক (জেলা ও দায়রা জজ), নারী ও শিশু নির্যাতন দমন ট্রাইব্যুনাল,

চীফ জুডিসিয়াল ম্যাজিস্ট্রেট/চীফ মেট্রোপলিটন ম্যাজিস্ট্রেট,

নং- ২৩৭-বিচার-৩/২টি-১/২০০৪

তারিখঃ

২০ চৈত্র ১৪২৫ বঙ্গাব্দ

০৩ এপ্রিল ২০১৯ খ্রিস্টাব্দ

সদয় অবগতি ও প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য অনুলিপি প্রেরণ করা হলোঃ

০১. রেজিস্ট্রার জেনারেল, বাংলাদেশ সুপ্রীম কোর্ট, ঢাকা।

০২. সচিব মহোদয়ের একান্ত সচিব, আইন ও বিচার বিভাগ।

০৩. প্রধান হিসাবরক্ষণ কর্মকর্তা, আইন, বিচার ও সংসদ বিষয়ক মন্ত্রণালয়, হিসাব ভবন, সেগুন বাগিচা, ঢাকা।

০৪. জেলা হিসাবরক্ষণ কর্মকর্তা,

০৫. প্রোগ্রামার, আইন ও বিচার বিভাগ (ওয়েবসাইটে প্রকাশের অনুরোধসহ)।

(মোঃ নূরুল আলম সিদ্দীক)

সিনিয়র সহকারী সচিব

ফোনঃ ৯৫৭৬৬৩১ (অঃ)